

心动吗？6999元去美国10日游

由半岛都市报联手厦门航空打造，轻松实现“环球梦”

□半岛全媒体记者 李云天

“世界那么大，我想去看看。”这句话引起了很多想四处去旅行特别是到国外去的想法。看到朋友满世界旅游，是否会激起你的勇气也奢侈一把，让自己去认识外面的世界。现在有个机会，半岛都市报与厦门航空携手打造6999元美国10日游。光看这价格，真的好划算对不对？心动不如行动，赶紧报名参加吧。

物美价廉，轻松到达千里之外

据悉，厦门航空有限公司将于12月11日起开通青岛至洛杉矶往返定期直飞航线。每周往返各三班，由波音787梦想飞机执飞。厦门航空和半岛都市报达成合作，作为合作媒体，享受最优惠的机票价格。为了回馈广大读者，半岛都市报携手厦门航空联合出品，半岛国旅承接，推出美国10日游，6999元/位。有了较低价格的机票，半岛才能推出物美价廉的“美国10日游”旅行团。

飞机票打了折，但服务一点不打折。据了解，此次执飞客机波音787属于超远程中型客机，可以搭载287名旅客。波音787的客舱宽度比它所替代的任何机型都更宽，因此乘客无论是从体验上还是视觉上都拥有更多个人空间。客机还配备现代、可调节的LED灯光，提供了更多灯光颜色的选择；拥有民用机中最大的舷窗，在787上所有的座位都是靠



相约一起领略美国风光。(资料图片)

窗座位，每位乘客都可以看到远方的地平线；整合了最新的过滤系统、更大的客舱压力以及更高湿度使乘客感到干燥以及疲劳的情况减少；装有的感应器使飞机可以及时感应颠簸，使飞行更加平稳，减少乘客晕机的情况。

旅途舒心，来一场心灵之旅

本次推出的旅行团全程精选当地三星酒店，美食选用中式桌餐或中式自助

餐。景点也进行了升级，游览美国的蔚蓝海岸——圣巴巴拉，具有典型北欧风光的淳朴小镇——丹麦村。

本次行程还安排了参观洛杉矶当地养老院，中国游客可以和美国老年朋友零距离接触，交流文化养生之道，参观养老院各项设施，让老人们对自己的退休生活有更好的安排。

轻松签证，半岛国旅全程“保驾护航”

出国旅游，家都关心的签证问题。届时，半岛国旅将举行专业签证培训会，为赴美客人答疑解惑，针对性分析以增加签证通过率。据美国使馆最新要求，获得美国签证之后，需要再次办理电子签证注册工作方可获得入境权。

据了解，美国签证材料分两部分，一是必备材料(电子版即可)：1护照首页；2身份证正反面复印件；3申请表；4照片(51mm×61mm，白底近期彩照，不能戴眼镜或美瞳)。另外需要辅助类材料，此类材料不作为硬性要求，签证说明会期间也会针对每个人情况做具体分析。

首团已满，开启第二团

这么优惠的力度，许多市民都是抓紧时间报名参团。现在第一波旅游团已经满员，虽然没赶上首团，但是12月20日启动的二团，正好赶上去过圣诞节。届时你还可以在国外体验一个真正的圣诞节。错过一次还等什么，赶紧报名参加吧。

现场报名：半岛都市报《莱西新闻》，地址：莱西市文化路月湖公园内蟾宫岛。电话：0532-83961002

微信报名：关注半岛都市报莱西新闻公众号(ID:happyilai)，留言：美国游+姓名+人数+联系电话(您的个人信息只有工作人员后台可见，敬请放心)，我们的工作人员将尽快与您联系。

吃苹果看节目，相约河头店！

莱西河头店镇东大寨苹果节下周开幕，精彩内容早知道

近几天的降温，并没有降低莱西市河头店镇东大寨村民的喜悦，因为苹果的丰收让他们非常开心。在11月10日至12日三天里，东大寨村将举办2017中国乡村物流电商协同发展论坛暨东大寨国际苹果文化节活动，市民可以前去采摘和品尝香甜的苹果，参加主办方设计的游戏，同时还能欣赏到莱西当地独特的民俗表演以及精彩绝伦的文艺演出。

果农忙碌而幸福

秋末时节，莱西市河头店镇东大寨村的果农们，依然在忙碌着。今年又是一个丰收年，在东大寨村的果园里，果农们正在紧张有序地落果、分级。

“今年的雨水比较多，苹果生长期不缺水，苹果长势就好，现在的苹果是又脆又甜，汁水还多。”种植户刘女士说，因为质量好，收购商在品尝之后都非常满意，现在一点也不愁卖。

苹果文化节有序准备中

今年11月10日至12日，2017中国乡村物流电商协同发展论坛暨东大寨国际苹果文化节将在东大寨村举行，三天里，来到东大寨村不仅仅只是采摘苹果，还能观看和参与众多精彩纷呈的活动，让每一个游客在闲暇时光能玩“转”河头店。

目前苹果文化节的准备工作正在有序进行当中，组委会正在充分研究讨论



苹果不愁卖，刚采摘完就被抢购一空。

内容的设置，与相关部门协调苹果王的评选流程，确保比赛环节公平公正。“现在已经确定了多个活动环节，增加参观市民的参与度，让他们多进行互动，从而将我们的苹果品牌推广出去。”苹果节准备工作相关负责人表示，还有几个环节正在商讨中。

在苹果文化节活动期间，设置了苹果雕刻环节，现在已经有几位厨师表示去参加活动，为市民带来不一样的视觉享受。另外，有市民对果盘速拼、削苹果大赛等项目感兴趣，他们也跃跃欲试，希望能上台一展风采。

精彩内容早知道

本届苹果文化节，举办方精心设置了多个环节，市民朋友可以尽情享受，也可以提前了解部分精彩内容。

比如艺术家现场创作寓意平安幸福且与苹果有关的作品，展示并永久收藏在苹果文化艺术馆或博物馆；展出河头店特色商品，包括休闲礼品、旅游纪念品、户外休闲用品、旅游特色产品、旅游装备用品、旅游土特产等；现场展示和制作苹果雕刻，供市民参观；举办果盘速

拼、削苹果大赛，请市民和游客上台比赛，并获赠大苹果等奖励，有意向的市民可以在当天现场直接报名参加；漫游随手拍，抓拍景区和采摘园内的美景，并且上传微信公众号参与后期照片评审。

除此之外，还有民俗表演、文艺演出等节目也将陆续上演，前来采摘的市民在品尝香甜的苹果的同时，还能欣赏到当地民俗表演，以及各类精彩的娱乐文艺演出，享受一场文艺大餐。

领略苹果文化，精彩不容错过，记得11月10日至12日，到河头店镇东大寨，参加苹果文化节。文/图 谢浩军